



星耀银娱—2010 银河娱乐集团传媒之夜

「澳門銀河™」将令澳门绽放闪耀星光

2010 年 8 月 24 日

银河娱乐集团（下称「银娱」／「集团」）为感谢传媒界的爱护与支持，於 8 月 24 日晚上，假旗舰星际酒店（下称「星际」）宴会大礼堂举行「星耀银娱—2010 传媒之夜」。

到场嘉宾包括来自澳门各报社、杂志社和电视台的传媒朋友，以及由银娱集团副主席吕耀东先生率领的一众管理层出席，欢聚一堂。晚宴以一场云集亚洲舞蹈及精髓的华丽歌舞汇演揭开序幕，与「澳門銀河™」的「傲视世界 情系亚洲」主题互相呼应，并透过即席播放的「澳門銀河™」介绍片段，为众传媒呈献这个将推动澳门迈向新里程的综合渡假城项目、即将开幕的「澳門銀河™」之最新消息。集团主席吕耀东先生在致词时表示，银娱一直以来以多元业务为发展方针，善用澳门本身地理环境的优越性和已拓展的旅游业，将休闲、渡假和娱乐业务升华，从中搜罗及了解客人的喜好，让访澳客人得到与别不同及多姿多采的旅游渡假新体验，并以银娱独有的「亚洲心」风格，把娱乐的多重意义呈献给客人，从中体现澳门「世界旅游休闲中心」之定位。

對於澳门未来的游客趋势，吕先生说：「祖国经济腾飞，让大部份接受过高等教育的中产阶级迅速崛起，他们相对讲究消费质素和要求高尚的生活水平，促使他们对旅游的渴求大大提高，从而带动澳门的经济。即将於 2010 年初隆重开幕的「澳門銀河™」，是澳门首个以亚洲为主题的大型综合渡假城，秉承「傲视世界 情系亚洲」的宗旨，提供最优质的休闲娱乐设施及贴心的顾客服务，并与周边的旧城区共创双赢局面，从而延长旅客留澳时间至三天，协助提升本地旅游业的质素与竞争力，以及为本澳的人力资源市场提供更多工作职位和发展前景。」

在发展业务的同时，银娱同样发展多元文化以及关顾各阶层社群，吕先生向大家介绍到在本年稍後，银娱将冠名赞助「澳门杯—青少年国情知识竞赛」、「澳门国际马拉松」以及 2011 年「世界女排大奖赛」澳门站决赛等活动，同时会继续组职员工探访本澳社区需援助之士，以积极行动回馈社会、关怀社群、关心祖国。



最後，吕先生由衷地感激众传媒多年来的鼎力支持和爱护，成就今天的银娱，并承诺银娱及旗下成员会继续努力，将亚洲心的款客态度呈献至每位客人。



银河娱乐集团副主席吕耀东先生为星耀银娱—2010 传媒之夜致词。



银河乐集团副主席吕耀东先生与一众管理层主持祝酒仪式。